

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Опис вибіркової навчальної дисципліни «Кримінологія»
для підготовки здобувачів ступеня бакалавр
за спеціальністю 081 Право**

Назва навчальної дисципліни	Кримінологія
Кафедра	Кримінального права та процесу
Курс та семестр	3 курс, 2 семестр
Форма контролю	Екзамен
Викладач (орієнтовно)	Лекції, консультації: Виговський Дмитро Леонідович , доцент кафедри кримінального права та процесу, кандидат юридичних наук, доцент (https://www.univer.km.ua/profile/vyhovskyu-dmytro-leonidovyc). Семінарські заняття, консультації: Виговський Дмитро Леонідович , доцент кафедри кримінального права та процесу, кандидат юридичних наук, доцент (https://www.univer.km.ua/profile/vyhovskyu-dmytro-leonidovyc).
Мета навчальної дисципліни	Основна мета навчальної дисципліни — надати студентам знання в сфері теоретичних досліджень злочинності й практичного застосування кримінологічних методик. Отримані знання й навички будуть корисними для працівників правоохоронних органів, органів прокуратури, суду, адвокатам та іншим фахівцям в галузі права.
Програмні компетентності, які здобуваються під час вивчення навчальної дисципліни відповідно до стандарту вищої освіти	ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності. СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи. СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.
Результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти	2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності.
Зміст навчальної дисципліни	Тема 1. Кримінологія як наука та навчальна дисципліна. Методологія і методика кримінології Тема 2. Злочинність та її основні показники Тема 3. Детермінанти (причини і умови) злочинності Тема 4. Особистість злочинця Тема 5. Протидія злочинності. Суб'єкти протидії злочинності. Особливості їх діяльності

	<p>Тема 6. Злочинність та боротьба з нею в зарубіжних країнах</p> <p>Тема 7. Організована злочинність</p> <p>Тема 8. Злочинність проти власності, у сфері господарської та службової діяльності</p> <p>Тема 9. Злочинність неповнолітніх та молоді</p> <p>Тема 10. Насильницька злочинність та хуліганство</p> <p>Тема 11. Кримінологічна характеристика злочинності, пов'язаної з пияцтвом та наркоманією</p> <p>Тема 12. Кримінологічна характеристика необережних злочинів</p>
--	---